Obyvatelstvo
Třetí nejlidnatější světadíl, který osídluje až 50 národů – každý má svůj ………………. a ….………….. Nejlidnatější města: Paříž, …………. a Moskva.
Hospodářství
Evropa je nejvyspělejší světadíl společně se Severní Amerikou.
Zemědělství + rybolov – pěstuje se pšenice, ječmen, ……………….., brambory, réva vinná a ………………….
Průmysl – Strojírenský (elektrotechnický průmysl + ……………………..), chemický, ……………………….Těží se černé uhlí a ……………….., dováží se ropa a ………………………..
Doprava – silniční, železniční, vodní, letecká 
EU (Evropská unie) – sdružuje …………. států -> mají jednotný vnitřní trh (volný pohyb osob, zboží, poskytování služeb). V některých zemích je jednotná měna -> ……………………..
NATO (Severoatlantická aliance) – vojenská organizace, její členové se zavazují k voj. ……………..



SAMETOVÁ REVOLUCE
Dne 17. listopadu 1989 svolali pražští studenti ……………………………….. Protestovalo se proti ………………………………………… a vládě. Policie – zatýkala a byla obušky. Proti takovému tvrdému zásahu protestovali učitelé a studenti – stávkovali. Postupně se přidávala většina občanů ČR. Lidé se shromažďovali na náměstích a zvonili ………………….. na znamení, že vláda komunistů končí. 
Roku 1989 komunistická vláda + Gustav Husák odstoupili. NOVÁ VLÁDA – prezident ………………………….. Toto období revoluce se nazývá ………………………..(něžná) revoluce, protože byl bez boje a násilí. Naše země se začala vracet k …………………………………..
